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Kyselyn tarkoituksena oli kartoittaa opettajien kokemuksia ja toiveita erilaisten opetusmuotojen 
osalta. Kysely toteutettiin nimettömänä Microsoft Forms -kyselynä ja se lähetettiin Wilman kautta 
kaikille Jyväskylän aikuislukion opettajille. Kyselyssä on huomioitava, että ensimmäisistä 
kysymyksistä on tietoisesti jätetty pois lähiopetus, jonka oletetaan olevan kaikille tutuin 
opetustapa. Kyselyyn vastasi 6 opettajaa.  
  
Koonti kyselyn tuloksista:  
 
1. Mitä oheisista opetustavoista olet jo kokeillut? Voit valita useita. 

 
 
2. Mikä oheisista opetustavoista on ollut sinulle mieluisin? 

 
 
4. Mitä oheisista opetustavoista haluaisit kokeilla? Voit valita useita. 
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Huom! Kohdassa Muu (1 vastausta) vastaukset sisälsivät pääasiassa mm. seuraavia kommentteja: 
”Kaikkea näistä on tullut jo kokeiltua” 
 
 
5. Mikä estää sinua ottamasta käyttöön jotain edellä kuvatuista opetustavoista? Voit valita useita. 
 
2 eniten vastauksia saanutta (yhteensä 6 vastaajaa):  
Puutteellinen tai toimimaton tekniikka hankaloittaa opetustani. 2 vastausta 
Omat tietotekniset taitoni ovat puutteelliset.  2 vastausta 
  
 
6. Mihin seuraavista haluaisit tai koet tarvitsevasi koulutusta? Voit valita useita. 
 
5 eniten vastauksia saanutta (yhteensä 6 vastaajaa):  
Vuorovaikutuksen järjestäminen verkko-opetuksessa 4 vastausta 
Laitteistojen käyttö. 4 vastausta 
Ohjauksen tavat verkossa 4 vastausta 
Monimuoto-opetuksen suunnittelu ja toteutus.  4 vastausta 
Arviointi lähi- ja verkko-opetuksessa.  3 vastausta 
 
 
8. Jos sinulla on kommentteja, toiveita, ajatuksia tai kokemuksia edellä mainituista opetustavoista, 
voit kirjata niitä tähän: 
 
Poiminta:  
”Monimuoto-opetus verkkokurssien sijaan vuorovaikutuskursseilla.” 
 


